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            إذا آانت العينة مطابقة للمواصفات حسب الرتبة بين مدى ارسم منحنى الإجهاد والانفعال وعين الخواص الميكانيكية لمادة هذه العينة 
}36/45 - 20% {. 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
وإجهاد التشغيل %) 1(طن علما بأن نسبة الحديد في القطاع ) 115(صمم عمود مربع من الخرسانة المسلحة يتحمل حمل ضغط قدرة ) 3
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احسب قيمة العزم التى .  2سم/ كجم1000المسموحة فى الضغط تساوى  

ثم عين .  المؤثرة على الكمرةW وكذلك قيمة  يستطيع القطاع تحملها

  قيمة إجهادات الشد المقابل 
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  أطيب التمنيات بالتوفيق
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